

КРУГЛЫЙ СТОЛ

«ИМЯ ТРАГЕДИИ - БЕСЛАН», ПОСВЯЩЁННЫЙ ДНЮ СОЛИДАРНОСТИ В БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ

В России ежегодно 3 сентября отмечается особая дата - День солидарности в борьбе с терроризмом.

Вспоминают россияне 3 сентября жертв Беслана и других терактов, происходивших в столице, а также в Чечне, Дагестане, Буденновске, Первомайском и других регионах нашей страны.



В этот день традиционно проходят митинги, возлагаются цветы к мемориалам погибших, проводится всероссийская минута молчания. Во время минуты молчания во многих российских городах в небо выпускают белых голубей, которые призваны символизировать мир.

В нашей школе к этой дате было приурочено ряд мероприятий, посвященных проблемам борьбы против терроризма и экстремизма.

Для обучающихся 5-11 классов была проведена онлайн-линейка с просмотром литературно-музыкальной композиции «Имя трагедии - Беслан», подготовленной учащимися 9 В класса под руководством Судаковой С.Р..



Композиция включила рассказ о страшной трагедии Беслана, которая стала новой точкой отсчета в истории России, которая не слышала ничего подобного.

1 сентября - день который с нетерпением ждут мальчишки и девчонки, это день, когда дети строят планы на будущее, в ожидании радостных событий и встреч в своей школьной жизни, для 186 школьников Беслана завтра не наступит никогда.



Детям было рассказано о том, что терроризм стал глобальной проблемой человечества, его проявления влекут массовые человеческие жертвы и разрушение материальных и духовных ценностей, не поддающихся порой воссозданию, он наносит не только физические, но и психологические травмы, от которых люди страдают много лет. Дети с замиранием сердца слушали выступающих.



Во время линейки была объявлена минута молчания, школьники почти память погибших детей в этой страшном террористическом акте.

03 сентября для учащихся 10 А класса был проведен круглый стол «Терроризм – угроза обществу», на которой присутствовали:



- Васильев Михаил Владимирович, секретарь антитеррористической комиссии администрации муниципального образования «Светловский городской округ»,

- Громов Василий Юрьевич, инспектор отдела вневедомственной охраны гор. Светлого;

- Трушников Екатерина Константиновна, инспектор по делам несовершеннолетних МОВД, гор. Светлый;

- Жеребцова Ольга Анатольевна, инспектор ГИБДД, гор. Светлый;

- Храпченко Наталья Александровна, советник директора по вопросам гражданско-патриотической направленности МБОУ СОШ № 5;

- Гурина Вероника Анатольевна, педагог-организатор школы.



На круглом столе обсуждались вопросы: что такое терроризм, экстремизм, чем отличаются данные понятия, какие причины способствуют развитию террористических и эстремистских взглядов у молодежи, что необходимо предпринять государству, чтобы искоренить это зло. Были затронуты вопросы по безопасности людей во время террористического акта. Гости круглого стола очень подробно рассказали учащимся о правилах поведения в чрезвычайных ситуациях: как себя вести, если тебя захватили в заложники, что делать при штурме и многое из того, что может помочь в ЧС. Минутой молчания все участники круглого стола почтили память всех погибших людей во время террористических актов.



По окончании обсуждения учащиеся заполнили анкеты, где выразили свое отношение к терроризму. Единое решение было принято «Молодежь – против террора!».



Главная цель проведения данных мероприятий - содействие формированию у обучающихся толерантности, общероссийской гражданской идентичности, патриотизма, уважения к Отечеству, неприятия идей ксенофобии, нетерпимости к проявлениям экстремистской идеологии, гражданской позиции.

**Литвинова С.А.,
заместитель директора по воспитательной работе.**